

## **В Республике Тыва местный житель признан виновным в совершении убийства отца с особой жестокостью**



Собранные следователями следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 37-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

Следствием и судом установлено, что в мае 2020 года около 15 часов на территории чабанской стоянки, находящейся в местности «Кадыр-Чурек» Сут-Хольского района Республики Тыва, совместно распивали спиртные напитки обвиняемый и его родители. В ходе распития спиртного между мужчинами возникла ссора, переросшая в драку, в ходе которой молодой человек умышленно нанес удар по голове отца, от которого последний потерял сознание. Усадив находившегося без сознания отца на водительское место автомобиля, обвиняемый облил салон автомашины бензином, после чего поджег ее. От полученного ожогового шока

---

потерпевший скончался на месте.

В ходе предварительного следствия обвиняемый, не признавая вину, выдвигал версию о том, что отец, находясь в состоянии алкогольного опьянения, погиб от неосторожного обращения с огнем. Однако, следователями следственного управления собрано достаточно доказательств, изобличающих вину мужчины, в связи с чем уголовное дело было направлено в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 15,5 лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на 1 год. Приговор вступил в законную силу.

## Изображения



03 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1872996>